

DĖL ATSAKYMŲ Į TIEKĖJŲ KLAUSIMUS

2017 m. liepos 26, 27 dieną Įgaliotoji perkančioji organizacija Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos (CVP IS) priemonėmis gavo paklausimus dėl pirkimo „Lietaus nuotekynės įrengimas Šeškinės komplekso prieigose“ dokumentų paaiškinimo. Pateikiami atsakymai į šiuos klausimus:

1. Klausimas

Pirkimo dokumentuose numatyta vamzdynų statybai naudoti gelžbetoninius arba stiklo pluošto vamzdžius, prašome patikslinti ar teikiant pasiūlymą galima vamzdynų statybai siūlyti vamzdžius iš PE/HDPE medžiagos.

Atsakymas

Tiekėjo pasiūlyme turėtų būti nurodyti gelžbetoniniai (G/B) arba stiklopluošto GRP (CC ir FW) vamzdžiai.

2. Klausimas

Pirkimo dokumentų I skyriaus 23 punkte yra teigiama: „Įgaliotoji perkančioji organizacija neleidžia pateikti alternatyvių pasiūlymų. Tiekėjui pateikus alternatyvų pasiūlymą (alternatyvius pasiūlymus), jo pasiūlymas ir alternatyvūs pasiūlymas (alternatyvūs pasiūlymai) bus atmesti.

Šis pirkimas yra vykdomas pagal FIDIC „Geltonoji knyga“ sutarties sąlygas, kuomet atsakomybė už projektinius sprendinius, statybos darbus, laikinus nepatogumus trečiosioms šalims, ir kitus aspektus, sudarančius Rangovo darbų visumą bei už galutinį rezultatą tenka Rangovui. Kadangi siekiamas galutinis šio projekto rezultatas yra suprojektuoti ir pastatyti tokią paviršinių nuotekų, surinktų konkrečioje Vilniaus miesto dalyje, sistemos dalį, kuri užtikrintų tinkamą paviršinių nuotekų nuvedimą nuo probleminių teritorijų ir išspręstų šių teritorijų užtvindymo liūčių metu paviršinėmis nuotekomis problemą. Todėl manome, kad Perkančiosios organizacijos ribojimas teikti alternatyvius pasiūlymus dėl miestui svarbios infrastruktūros vystymo riboja racionalių, techniškai ir ekonomiškai pagrįstų, sprendinių paiešką, kartu galimai eliminuojant galimybę gauti techniškai pažangius pasiūlymus ir taupyti projektui skirtas lėšas. Remiantis aukščiau išdėstytu, prašome Perkančiosios organizacijos leisti teikti alternatyvius pasiūlymus, atitinkamai pakoreguojant Pirkimo sąlygas, ir nukelti pasiūlymų pateikimo terminą iki 2017-09-29 dienos.

Atsakymas

Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 26 str. 1 d. nurodyta: „Skelbime apie pirkimą perkančioji organizacija privalo nurodyti, leidžiama ar neleidžiama pateikti alternatyvius pasiūlymus. Perkančioji organizacija gali leisti pateikti alternatyvius pasiūlymus tik tuo atveju, kai pasiūlymams vertinti taikomas ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijus. Perkančioji organizacija nagrinėja tik tuos dalyvio pateiktus alternatyvius pasiūlymus, kurie atitinka minimalius perkančiosios organizacijos keliamus reikalavimus.“ Atsižvelgiant į tai,

kad šiame pirkime pasiūlymai bus vertinami pagal mažiausios kainos vertinimo kriterijų, alternatyvūs pasiūlymai negali būti pateikiami.

3. Klausimas

Pagal pirkimo dokumentus:

8.1.2 Techniniai reikalavimai sistemai: Valdymo sistemą sudaro šie komponentai:

- viena ar kelios nutolintos kompiuterizuotos operatorių darbo vietos (neįeina į sistemos sudėtį, pagal Užsakovo reikalavimus);
8.4 Pateikimo sudėtis (vienam mazgui)
- budėtojo ir nutolusios kompiuterinės darbo vietos.

Prašau paaiškinti ar reikalinga pateikti naują kompiuterinę ir licenzijuotą programinę įrangą nutolusiai budėtojo darbo vietai. Jeigu naudoti esamą prašau pateikti gamintoją, naudojamą versiją ir ar nereikia praplėsti licenzijos.

Atsakymas

Esama SCADA programinė įranga Advantech WebAccess. Programinės įrangos praplėtimas bus atliekamas su projektu „Karoliniškių lietaus nuotekų valymo įrenginių rekonstrukcijos darbai su techninio darbo projekto parengimu“. Programinės įrangos gamintojas ir versija paaiškės parengus „Karoliniškių lietaus nuotekų valymo įrenginių rekonstrukcijos darbai su techninio darbo projekto parengimu“ techninį projektą.

Technikos direktorius



Dalius Kuliešius